啤酒舞开场,三酒王竞技

青岛国际啤酒节激情广场昨日启动

本报5月19日讯(记者 张晓鹏通讯员 王永超) 19日,青岛国际啤酒节激情广场启动仪式在崂山区世纪广场的文博广场北端大逢举行。记者了解到,今年的啤酒节将继续在崂山区世纪广场啤酒城举办,广场启动仪式后,市民和游客可以到广场"哈"啤酒节的激情狂欢

19日,记者在启动仪式现场看到,激情广场不仅邀请到了欧美乐队进行欧美风情演奏,还上演了经典的啤酒舞表演,舞蹈演员手举黄灿灿的啤酒杯,跳着独特的舞步,

带着现场观众走进啤酒的狂欢世界。"5、4、3、2、1·····",在主持人和游客的共同倒数声中、啤酒激情广场的第一桶啤酒开启、澄黄的啤酒喷洒而出,鲜啤的浓浓麦香溢满整个大篷。在现场的火热氛围中,啤酒节历届酒王任光超、李保成、张波同台竞技、三强聚首上演"大杯速饮"饮酒表演,让现场观众再次体验啤酒节饮酒大赛的激情与刺激。

激情广场启动仪式后将正常 开放,为市民和游客提供"哈啤酒, 吃蛤蜊"的理想场所。启动之后的 一周,激情广场还将举行德国芦笋 美食周活动,为游客烹调特制的美味产笋下酒菜,产笋蘸酱、白笋丝面饼、醋拌白笋丝……各式产笋制法应有尽有,满足食客需求。据了解,新鲜产笋具有防癌抗癌、降压降脂和排毒养颜的功效,市民和游客不妨尝尝哈啤酒吃产笋的新搭客,既能满足口腹之欲又营养健康

此外,青岛啤酒激情广场作为 世纪广场啤酒城的版块之一,除了 要为广大市民提供纯正的青岛啤酒之外,还将提供丰富的海鲜美食,让市民和游客尽情享受"哈"啤酒的狂欢与激情。



图为启动仪式现场。 张晓鹏

再现老风情,"新街里"主体封顶

特色商业街区预计年底前竣工并交付使用

本报5月19日讯(通讯员李建青 厉鹏 记者 蓝娜娜) 19日,记者获悉,市北区小港湾蓝色经济区最具代表性的商业区域——"新街里"项目主体封顶,预计年底前正式竣工并交付使用。届时,市民将看到一个既还原老青岛旧貌,又不失现代感的商业新街区。

19日,市北区政府发布 消息称,小港湾蓝色经济区 最具代表性的商业区域"新 街里"项目主体封顶。按照 规划,"新街里"项目位于小 港湾区域的最南端,北起朝 阳路,东至冠县路,西至小 港一路,毗邻中山路商业 街。该项目于2010年6月17 日开工建设,占地面积33 亩,规划建筑面积近5万平 方米,总投资4.8亿元。 "新街里"项目负责人介绍,该项目有望于年底前 正式竣工并交付使用。作为 一个商业街区,"新街里"内设特色餐饮、酒吧、咖啡厅、超市、时装店、博物馆等现代服务业态,并设有中心场、观景塔楼、休闲设施等,与区域内规划中的邮轮母、海上休闲度假区互为呼应,形成旅游、休闲、度假、娱乐、购物、观光目的地。

据悉,"新街里"项目在建设过程中保留了大量之,建设过程中保留了大量成为。建筑遗迹,建成后,该商业街区将面的路外面的贸易时栈、怡和洋行,同时保密易留下老里院形式。对于一些具有鲜明特色的建筑,如啡厅等现特换成酒吧、咖啡厅等现代服务业态。

相关新闻

邮轮母港城项目 预计6月底前开工

市北区小港湾蓝色经济区 南起市场三路、北至海泊河、东 起馆陶路、普集路、昌乐河、西至 胶州湾,主要包括海景大道、德 国风情街、小港湾旅游休闲度假 区、海洋新能源示范区、港航企 业聚集区、邮轮停泊区、物流区、 蓝色新经济综合区等区域。

今年以来,市北区加速推进 今年以来,市北区加速推进 村湾蓝色经济区项目建设。目 建设。 一、水港二路市政配套地下管线 工,其他路段管线工程全面 展开。同时,依托青岛港老港区 打造的、能容纳世界最大的22.5 万吨级邮轮"海洋绿洲号"全天 候自由停靠的青岛国际油轮母 港项目码头主体工程已完成并通过验收,国际客运中心工程地质勘测也已完成,预计6月底前实现全面开工。

同时,预计年底,市北区将 完成和记黄埔片区市政配套,绿 市政配套,绿 水中水、路灯、。 中联自建设。中联自由港·湾 外招商。此外,一条南起小港湾、 外招商。此外,一条南起小港湾、 外还海泊河,贯穿大港、中港、 游、休闲购物、文化娱乐于一 的滨海生态景观大道即将区的 游域,以此提升邮轮母港区的 游环境品质。



绘校园

本报记者 吕璐 实习生 姚雷鸣 摄影报道

新房二手房4月价格齐涨

业内人士认为新国五条地方版细则影响不大

本报5月19日讯(记者 邱晓宇) 近日,国家统计局数据显示,4月青岛新建住宅及二手住宅平均价格同时上涨。业内人士认为,新国五条地方版细则没有具体执行方案,未起到抑制房价

作用。 根据国家统计局18日的统 计数据显示,全国70个大中城市新建商品住宅、二手住宅已经连续11个月出现环比上涨,但上涨幅度7个月来的首次下降,全国住宅均价环比涨速放缓。

而4月青岛新建住宅价格 环比上涨0.7%,同比上涨3.6%; 二手住宅环比上涨0.4%,同比 上涨0.9%。目前,二手住宅买卖个税征收仍按照原来标准执行,提高二手住宅贷款首付等严厉楼市调控新政策暂未在青岛正式实施。从此次发布的数据可以看出,楼市调控新政暂时没有对青岛新建住宅、二手住宅价格起到实质性的抑

制上扬作用。4月青岛新房、二手住宅在今年内连续两个月实现同比上涨,涨幅还在不断扩大。不少业内人士认为,新国五条地方版细则无具体执行方案,并未对青岛二手房市场造成影响,更没有起到抑制房价的作用。

旅游日当天 多家景区优惠

本报5月19日讯(记者 陈之焕)

19日是全国旅游日,全市多个景区推出 优惠措施。其中,崂山景区半价优惠,部 分景区针对老年人、学生、贫困家庭、残 疾人等群体开展公益活动。

19日当天,崂山风景区、野生动物世界、东方熊牧场等景区(点),以及奥帆中心蓝色畅想演出实行门票半价优惠,本地居民凭有效证件购青岛电视塔门市价50元、80元、100元任何一类观光门票,均享受半价优惠。青岛城投海上旅游公司蓝海明珠游轮5月18日、19日对普通游客8折优惠。信号山公园、德国监狱旧址博物馆、中国零点景区、迎宾馆等对贫困家庭、残疾人等免费开放。

青岛葡萄酒博物馆本地居民凭有效证件参观免费,青岛啤酒博物馆本地居民凭有效证件可享"两人行一人免单"优惠活动,原价50元的青岛民俗馆本地居民持有效证件可享优惠价格10元,原价25元的青岛德国监狱旧址博物馆5月19日门票优惠为10元/人。

旅游日当天,凭借折扣优惠,岛城 各景区游客数量不断增多。"当天上人 景区游客数量不断增多。"19日,崂山风景区游和很多游客,此平山风景区的用。 员介绍。据悉,为了迎接旅游贸综合 大,崂山风景区太清广场的商资综场。 报入使用。19日,记者在太清广等,价 格和市区的超市基本相同,普通就餐,平 价餐真正走进了崂山景区。

李沧计生优化服务 提高工作效率

李沧区人口计生局优化服务,努力 提到力度,实行有奖举报制度,严收程别 "两非"行为,规范社会抚养费在收程旁 "两非"行为,规范社会抚养费在收程旁 "两非"行为,规范制出现。加大检查人口 健康检查的宣传力度,面大检查人口 健康是高群众参检率。加大流动企业要理 性,提高群众参检率。加大流动企业管理制度,抓好属地管理和企业经理 化代表责任制落实,完善流动根率、接收 务,提高流动人口办证、办事程序。

永安路街道四项措施 做好老龄工作